EORANBED2=ZFNFI U M EREEXRS

2023.01.07.08 FEJI|AR—V ¥ ¥ — « E)IEEE

i H & B B B = (a
TFE Wi 7-vw okl B0 EnwLass & LK<
ST FH K BEK HH 3K o] FH R AR
(shinshinf3]) (shinshinf3])) (shinshin(3]) (BxHiv==71[3])
R S SN ZVWE WwHrEN Thie k% WA box
2EFTFH T EX B IKIE SEH O N
(shinshinl(2]) GEY==7[2]) FHHI==7[2]) GMHI2=71[2])
BBHRRS 1 TheHE O FAL EoRRE 135 WZh bl
1EUTE B Km fEiE A JROK U AR PR B4
(shinshinfl]) (shinshin[l]) (shinshinl4#E]) Harfiva=7[MFE]
Sbhherb B OArb 13k ZEH KLo Nzl bhTTE
LT B B &) FEE % ) LA FE
(Faiiva=7[3]) (&RIFRI3]) (J. cats[3]) Gt Y = =7 [3])
Xk X 7o b Bt REIE Vo Tl PpoOE
2R b wesy HE AR (LilRy 2275 4t #h H
(WY =7 [2]) (%Y =7 [2]) ey =2=712]) (minatol]rl[2])
MAZE B Wiz »olx SRR WA DY = o720 Dy
1VELL N8 iy 520 W g WA 32T 7R

(FEiE > = =7 [1])

(FEE > = =7 [1])

(> = =7 [1])




FHEIANE Y 2 =T X R I v h MRRE RS

HJ: jt

g K
( T/\?H‘T/:L

K
(E]’ﬁfﬁ/lv‘

] K 24 BA
(shinshin)

AN

(shins
A

UMAY 2=7)
O b
ENEY2=T)
Jin H B
(FHY 2=7)
Jin H B
(Y 2=7)
FOH R
(FHY 2=7)

A K
hin)
U N

K 1t &
(shinshin)
LN Be S
(Y 2=7)
[/ QPN [N
(shinshin)
P 7" A
(Bamiva=7)
P " A
(FxrHiva=7)
pu K

(shinshin)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

FMBHELAT. 08R FENAKX—=—Ytr¥— - RJIKEH
BEFRFV T NA R F—T A b
" o [ B K E B (3)
5 2 5.5 (shinshin)
15- 6 2 Y 15-9 ., .
o 0 O Ok (3)
56 2lo 1519 (shinshin)
15- 9 - 15- 7 w 25 <
0 161 0 7|</EH\ B X (3)
5o 5o (A UUIR )
15- 6 Y 2 15- 3 "
> ol i # (3)
(shinshin)
EX VAP i
0]
15-10
15- 6
2
SHEBFV T NA PR b —F A b
—_— 2_#83 H P (2)
5 5o HIMEY2=T)
15- 1 2 Y 15- 9 N
o 0 BBk B oD (2)
. 2lo 5 g (minato]r)
15- 4 - 15- 6 .
N oM B (2)
15-13 5o (PRI )
15-11 Y 2 15- 2
o o R K E (2)
ENNEY2=7)
EXDAVNEL
o
15-12
15-13
2
THEUTE Y A e h—F Ak
” o &S H /J? A (1)
g 5., (shinshin)
15- 7 2 2 15-2 . S
o 0 A % (BR)
15- 6 2|1 15-13 (R 2 =7)
I S R Mo (ER)
715 15-12 5., (shinshin)
15- 7 Y 15- 5 .
o o oy om B (1)
(FBY=2=7)
AR E Bk
15- 8| 1
14-16 |
15-5| o




oI

R

i ES

J . ¢ a t

=
—

s
N W
Ky ==7
th o
shinshin
S i
(M Y 2=7
[E

(Ef’?ﬁ?_:/:r.
ES H

(FHHHY2=7

Ty
)
=
)
)

~d ~H

O

it

{1 ER

7

ki
THE

7K 8]

(/s Y =2 =7
EZ N #wooT
(& W K W)
# JHE (-]
(J. cat s)
AL w FE
(Bt HY ==7)

B

mo A

(H %Y =
[ic} ® #H
(ENBEY 2=7)
TR =y
(I fEY a2 =7)
1L a3 = T4

Ele il A

(minatol]r)

B H lEL
(EHKFY 2=7
& 1L

(HEY2=7T
JIL gy EaNL
(shinshi
7 R #
(WY 2=
7 R i
(WG = =7)
VN ALY
(WG = =7)

TR

N2
_\—":{

R

n

e
N
R

b

2 =T RNKI VM MEFERS

SF5ET1HAT7. 08H EJNAR—YRwLZ— - EJIKELE

SELF U INA P R—F Ak

( 3) o n e
15*3.2 2.1577 (Fi#h 22 =7)
( 3 ) 15- 4 2 2 15- 7 ij @é H
° 115 © (Kl ¥ a=7)
1 0 0 15- 8
(3 ) N omoR £ ¥ 7
21720. .1575 (B xifi Y= =7)
0 1
(3 ) 15- 9 15- 3 Box )
[0} 0 N N
5 s 2jo P C & W W # )
( 3 ) 15- 8 1?:17 15-11 ﬁé # ;é ;jl-g
—— o e (v BV a=T)
15- 7 2 0 159 "
( 3 o R o
. o ( & W & )
2 2 "
( 3 ) 5- 9 6 2’: ": $
40 0 s s (7 ca t s )
5- 5 0 2 5- 5 ~
( 3 R » g oo
(& R & W)
e e
(3 ) SR TE R
2
8-_
( 3) N

QL F v TNV A R R—F A b

(2) Lo &
‘.2 ° (J ca t s )
15- 3 15- 8
(2 "° § § R 7 W H
015*8 92. (minatol]r)
- 2 0 15— 4
SR ,. WO % m
15- 4 15- 6 (HEWE Y = =7)
(o SO0 1 e ox w ox
15-12 2§10 5- 5 (EMNMEY 2=7)
(2 R e v o WO o % A
1572. 15- 2 (VT Va=7)
(2 _*° ° 1 R I * %
015713 15-11 Z C & ® oo
15- 8 0 2 1-15
(2) o 15130 IS m W
15- 4 15- 5 (&R Y 2=7)
- 2 2 e
(2 ) L nooA #®
(2) — R TE R
2
15- 2 |
( 2 ) 15- 4 0
1HEU T LT IR R h—F A R
(1) = AR ES
1577.2 015711 (shinshin)
2 0
R Y | RS S DI
15- 3 142 15- 5 ((‘%’h%-%‘:/z:?)
(1) ;0 15710 R Beow o= oy
11-1 q
1511 o 15-13 5= 6 (BERY 2=7)
15-1 -
(1) 5], - LS wow oz oW
(HEE Y =2=7)
(1) =R TE R
0
1513 |
(1) 51 7

10

11

12

13

14

15

16

10

11

12

13

14

15

16



EEE AR 2 =T N K v b URBEE RS
SMS5HE1IAT. 08H HEJAR—YEBLZ— - EJIKEH

SERFV VTV JIEd SERTVV IR JIEi

N g OR|ME R mpE o mpL SR K| . T N = R 11 E A Y SR (I 7 3

A7 wvav 7 L B~7nw v/ iz
O O O M 3-0 O @] O [m3-0

Sk BEK (shinshin) o217, 1 — |e50| ] R KA ENEY2=7) 1510 f 5= 4 f 650 ]
15- 1| 15- 4 P 81-18 15- 8| 15- 9 P 81-43
M o0-2 X @] M o1-1

wm A (hpvaz=7)| 215 | 315 _— [co4| ] der fsk (bgva=7)]10-15 — |17 — |e22]3]
1-15 3-15 b 9-60 8-15 15- 7 P 4g-44
X O M 1-1 X XM 0-2

mE g eREE | 15| — _ | 1596 23] 3 s sk (ERmva=7)| 415 | _ | 815]6 04| 4
1-15 L) P 9-15 13-15 |p 30
15— 9 |P 54-63 P 34-60
X O O M 2-1 x XM 0-2

#oE B (asva=T) o, [ 173 15- 8 (6 4-1| 9 Bsn B (7yyva=n)| | T8 2715 [6 0-4|
15- 3 15= 9 |p g4-144 7-15 5-15 |p 91-60
9X15 X M 0-2 X O ) M o2-1

IR ERaET ) — | 818 611t 4 HE A (BCOLEI | — |1 8152 G 4-1] )
9-15 P 50-73 P 72-49

SERTUL IR & SEBRTFVVI VA &

; Eows| omo |orow|w mlE o |m ol N woOm[h ol om|E ws KB,

c7uv/s fr D7 wmwvy 7’ AL
[@) X M 1-1 [@] @) XM o2-1

B BEA (F/4V2=7) 15-513-15| | _ fc2-2|3 ERIRGENC PRy 2152 6 a4t )
15- 9| 11-15 P 5444 15- 6| 15- 5 P 77-36
M 0-2 X X M 0-2

W K ninato]r)| 5715 | 515 _ [c 04| ) iR A (T1 A | 2715 — |15 e o-4| 4
9-15 7-15 P 26-60 6-15 8-15 P 27-60
O X O (M 2-1 X XM 0-2

G E E (shinshin ) 15713 ooy | 15712 [6 41| ) B - Gshinshin)] 2715 — | 0-15]G 0-4| §
15-11 19-17 |p 70-74 5-15 2-15 |p g9-60
O @] O v 3-0 €] XM 11

AH EE (NEY2=7) — | 15-5 91- 6 15- 7 |6 5-0 | B OENE (LRV2=7) — | 15711 _ 2-15 |G 2-2 3
15- 7 15-12 |p g1-37 15- 8 4-15 |p 35-19
X X M 0-2 @) O O M 3-0

A3 FE (RRET | — — [12-15] 715 6 0-4f 4 $oA& o @adiva= | — |10 1572 6 50| ]
17-19 | 12-15 P 48-64 15- 2| 15- 4 P 81-25

SERTF VY INA [ BEHF VY IR A

N e |RE AR K|E R|& BB K|, . A ARt wEE S I W R B R

E7nwvy 7 L F7wuavy s iz
O O M 2-0 X X M 0-2

W K& (shinshin) — s3] ] BA K (LRY2=27) B N I I (Y
15- 7| 15- 2 P 60-18 9-15 | "9 45 P 59-T1

R B&K (F/)GVa=7) — — — — P OBEME (BLOVa=T) _ _ _ —

O M 1-1 O O v 2-0

oAk M (eREHD | 615 — | 15126 22| 3 FNOHA Ghinshin| 1816 — |53 e 4] ]
15 15= 7 [p 43-19 15-9 15-10 |P 72-62
X XM 02 O XM 11

BR M (1. cats)| 315 | 715 | 0-4| 4 IS T PR [ IR - 6-15 |6 2-3 3
2-15 6-15 |p 18-60 15- 9 7-15 [p 51-64
X @] Mo1-1 X @] M o1-1

ZE H& BEvaz7)| | — | 1215|157 6 22| 9 mA A ryam | — | (12 s )
7-15 | 15- 6 P 49-43 10-15 | 177 P 67-52

TERTU TR & SEBTFVV I VA &

. I Y TR PO ] L I 1 7Y ) N w om|pe m|m R|E || ||,

G7 oy fir H7wm v AL
15><13 Mo1-1 O O X v 2-1

MR R ENEYazT) 15: el — — le 323 EH KL (EHYa2zT) 15: 8 15:11 B R (g 9
15= 31 10-15 P 67-49 156 | 15- 8 P 63-54
X X M 0-2 X X M 0-2

fs Eh (BRVa=7)| 3715 _ | 5] e 04| § R W2 (Hmya=7)| 815 — | 15 |6 0-4] )
3-15 6-15 P 13-60 6-15 1-15 P 16-60
13°15 © O fuws-o < X w02

K Az R 20| — 9112 i:f ¢ 51| | FoR B (bEY2=7) 1;:15 _ _ 3:15 ¢ o-4| 4
15-10 P 94-52 15 2715 [p 94-60
@) X O In2-1 O XM 1-1

#ofE s BeaLy) | — |15 1), 15- 6 6 4-1| 9 B WA (Evaz7)| |11 11-15 [ 2-2| 3
15- 6 15— 8 |p 79-42 15— 1 T-15 |p 48-32
M 0-2 O O O M 3-0

i ik hkvaz=7)| — | — | 2715 6715 ¢ o-4| 4 Mo shinshing] 4 — | 157315711 650 ]
1-15 8-15 P 17-60 15- 2] 15- 7 P 81-26




EEE AR 2 =T N K v b URBEE RS
SMS5HE1IAT. 08H HEJAR—YEBLZ— - EJIKEH

VY N I
2577%//7/1/% Ty " "E AEARAEAG Weoo B[R | IR
N 3 1 N | L.
N AN IV PA 7 B7 o v/ fir
A7uvav 7 M- O | O W 2-0
O |1 O 2o Wm BN (hya=7) 15-10 [ 15-12 1 [ 4-0f |
JL# 3K (shinshin) 15= 3115- 3|6 4-0] ] i R P 6040
15—- 1]15- 1 P 60-8 X O Iv1-1
M R (FHEY2=7)|10-15 — 5k e 23| 3
M 0_2 10-15 15- 9 P 63-65
B ffd (ENEY==7)] 3715 8-15\G 0-4| 3 X O Wi
-5 815 1p 99-60 M R (G Rk [ 12715 _ 15-11 ¢ 2-2| 9
8-15 15= 9 1p 50-50
O M o1-1 — - Oj;
INE fEE (4RV2=7)| 3-15(156- 8 G 2-2| 9 g wik arvasn)| [ 1181 ¢ 14| 4
1-15| 15— 8 P 34-46 9-15| 9715 P 55-73
2ERFV VIR o N IR 2ERTFVVI VA | JE
o HOM|@ W|E R|e R . 2o R\ m|h IR BB R,
C7uav/ i D7nv7’ i
X ) M 1-1 O X M 1-1
HH MR (] ocats) 13-1515-10 1 _ |6 2-2| J %k 8 (0KYa=7) 16- 9 515  _ ¢ 2-2| J
14-16 | 15- 5 P 57-46 15-12 | 7-15 P 49-51
@) O |nz-0 b X |mo-2
i S (el =7 [ 15-13 — | aele 41| 1 B (REva=7) | 9715 _ | 615]e 04| 4
16-14 15-13 [P 70-65 12-15 9-15 |p 36-60
X Xo|woo-2 ) X w1-1
TR A (Fafiva=y)| 10715 _ 10-15 16 0-4 4 WU (minato)r)|15- 5[ 6-15 |6 2-2| 9
5-15 5-15 |p 30-60 15- 7 3=15|p 39-49
X @) M 1-1 O @) M 2-0
R B @nva=7)| |57 21510 ¢ 32| 9 KSR (Eva=7)| | 157 6[15- 6 6 40| |
13-15 157 5 P 68-54 15- 9115- 3 P 60-24
2EBFV TV A [ 2QEFFV VTN A JIE
E o SR OEEE N|EFE KB B E . R ERE K|S B B
E7 0y fir 1A =E iz
O M 2-0 S O | Bt [w2-0
FE T FREY2=27) ] v R (ST | HE Bb minatolr) 15- 2 [ 15 1 ¢ 4-0| |
15=61 15 13 P 1248 15= 31 15- 3 P 60-9
M 0-2 x XM 0-2
M B (hrva=7)| 3715 =151 {6 0-4 J 4) R S (BCapLE) | 2715 — | 31506 0-4f 3
6-15 8-15 P 21-60 3-15 4-151p 19-60
X O M 1-1 X X M 0-2
EN Eek (v a=7) | 1505 167 — |6 32| ) WAk mE (| sl 2-15 |6 0-4 4
13-15 | 197 8 P 69-34 3-15 4=15 1p 10-g0
fii | © | O W 20
M OBCF @Rva=7)| — | - | — X 49k B (EEY2=T) 15- 3|15~ 2 ¢ 4-0| 9
156- 4| 15- 4 P 60-13
DEBTVV VA - ~|lE VEBRLY N VA I
o Hr HR g BRSO R & gl omle ol sl
G7 ua v 7 ﬁL H 7\‘ . y R 5 ,ﬁZ
O O [n3-0 4
W i (4RI 15 aftsn | e 5-0| ] O | X i1
S R P8I Kb KRR (Bx7iY2=7) 127151 31516 2-3| 9
W02 1210|715 s
15-12 0
B B (Rva=7)| 115 — | 515 e 04 4
5-15 3-151p 17-60 X X M 0-2
X < oz 5B 0 (EYa=7) 10712 3-15(6 1-4| 3
W HEA (Mava=7)| 11715 il 14| 3 19-15 2-15{p 49-19
5-15 557
_ - - 13-15 POZ 714 9) 9) W 2-0
M 2- NI _ —
CRI QTS TRET ST I BERC] B 6 42| 9 A% RIE (EEV2=7)| 15— 3[15- 3 G 4-0| ]
- i 15— 7| 15- 2 15
15 15-13 P §7-71 P 60-15




Sopen KD _ NS oy A
HEEI AR Y 2 =T N K v F VMRPFERES
SMBEHFE1IHT. 08H ENAKR—=YELZ— - EJIKEH
LEYTEFV VT A JIE LEYTEFV VI WA JIE
R Kom|f E|E AL KB R o [N PN 21 £ ALY I S L R
N = fir B7uvw /s fir
O M 1-0 O X M 1-1
K G (shinshin) 2.0 | e 20| ] KA BEK (ERY2=T) S - B O B )
21- 0 P 42-10 15= 91 1416 P 72-52
X M 0-1 X O |u1-1
FoE M (REYa=7) | 10721 — — |6 0-2| KM W (shinshin)]| 4715 — |15 86 2-2| 3
0-21 P 10-42 9-15 15-13 1p 43-51
O O |n2-0
Wk e bva=7) | | — — R Bk Giwavazy) | ST 15- 56 4-1| |
16-14 15= 3 p 69-50
X X M 0-2
WA K& Gshinshin)] — | — | — oA (MEYa=T) | 8715 5715 6 0-4| 4
13-15 3-15 P 29-60
1E) VY TVA JI& ) Vi
fg%i V2l e L B R L T LRATRTY T2 wln Hoam| # | I
N \ N | L.
> L D7 navy 7 i
@) X M 1-1
B B (BLOVazT) -9 45| | fg 22| 3 O] O O |uso
16-14 | 9-15 P 44-53 S A& (BrfyvazT) 15- 3| 15- 7 91-16 |6 570 1
X 0 W1 15-12 (15713 P 81-31
WoOWE s (heva=y)| 916 S I IR [ ‘
’ : 14-16 b0 1e P 69-74 4 ~ X oz
Wk K (&R | 3715 — | 715]c 0-4| 4
o O fu2-0 12-15 11-15 [p 33-60
BB MEA (shinshin] 156- 4] — | 15710 |6 4-0| |
15-9 15= 7 1p 50-30 X XM oo-2
X O w1t KM M= (shinshin)| 7715 10-15 16 0-4| 3
W%k minaornf — |10 15- 4 (g 32 ) 13-15 1115 [p 4160
18-20 15= 8 [p 73-58
X O O M 2-1
X X M 0-2 . _ _
A e @va=7)| | — | 10-15] 4-15 6 04| § Booge I (FEV2=T) | ggy [ 127 7| 15710 6 4-1| )
7-15 | 8-15 P 29-60 15-11 [ 15-11 P 76-60
N - N N S, R
v VEUTFE TV I VA IE
IEHT%T/M/M ) w , ” JIg Eﬁ\ﬂ 4 SO | IR o P TY R Y A 7 I
. HOHE RE R|ZxR|B K|, F7waw s AL
E7uovy7 fif
O u2-0 HP M (BCHLE) B R
B WK (shinshin) — | 157 9]15- 36 4-0| |
15= 5 15= 4 p gg-91 9] @) W 2-0
iR % phva=7) | 15-11| 16710 | _ 6 4-0| |
R AP 15- 9| 15-13 P 60-43
A SR UMEYa=7) — — — X O v 1-1
Wi B (kEva=7)| — [ 11715 — | 16146 2-2| J
O |m1-1 9-15 15- 6 (p 51-50
R % (Eetivaz7)| 9-15 _ 15-11|¢ 2-2 2 X O [m1-1
5-15 15-10 [p 44-5 B W shinshing] 10715 15-11 g 2-2| §
13-15 15-10 |p 53-51
X 10—
- M 0-2 - - —
Zx R B (EYa=7)| 3716 _ | 11-15 G 0-4| 3 B o= | | | 1ee | 11-15 6 o-4| 4
4-15 10-15 P 28-60 6-15 | 10-15 P 41-61
LEUTEFV VIR | G LENTRFV VT2 G
o FEC ol N 1t 7 | AT 70 B . FoONR 2R R R B R
G7uavr L IS = L
150 ; X M 1-1 13X15 X M 0-2
B M (ARG - T111-15 - SEWE (MEY 2= “15113-15 -
R B (R TEt o 6 2-3| 3 T M (REY2=7) woe1a | 10— G lf 4
15- 9 P 61-64 9-15 P 65-75
7X15 11015 i 15013 o
WA WA @EFY227)| 5 10 — L1614 |¢ 33] 2 RE KA EEYa=7)| 10w - Z—ig ¢ 23] 3
9-15 16-14 |P 77-89 15- 9 P 61-68
O O v 2-0 O X M 1-1
DU WEHE (shinshio) | 15-11] 15- 916 4-0| | FI RS (shinshin) 15713 _ 6-15 |6 2-2| )
15- 4 15- 7 P 60-31 16-14 4-15 P 41-57
X X M 0-2 O @) M 2-0
o gva=n| | 6 14| 4 AR H I (PBva=y)| | 1579|1576 ¢ 40| |
14-16| 710 P 59-73 15= 8| 15- 4 P 60-27




EEE AR 2 =T N K v b URBEE RS
SMS5HE1IAT. 08H HEJAR—YEBLZ— - EJIKEH

SERTFY VI VA B SERFV VIV A IR I
P | " I . A2 F|E OR|E & | |,
A= fir 1 —
O M 1-0 AZF R FHEY2=7) -4l 9-15 16 22| J
% T (. cats) 21- 81 _ |6 2-0] ] 15- 5| 215 P 41-39
21- 2 P 42-10 X X wo-2
FIR WHE (FHva=7)| 4718 — | 67156 0-4] 4
M 0-1 5-15 6-15 [p 91-60
Bl BeA (Brimiva=7)] 8-21 — [60-2| 9 @) O [w2o
221 P 10-42 W W (kifva=7) 157 9] e 4| ]
15- 2
15— 3 [P 67-42
Y B (DAL L = @) X Mo1-1
Bt BR BEVa=T) — | — Bk (ERvaz7) |  [15- 6| 13710 ¢ 3-2| 9
57 6] 5 15 P 6149
SERTFYVINA JIE SERFV T INA I
. LIS b T N U] DS 7 R . R A I S HEE B R,
cC7nmv7r fi D7 nmvy7 L
X M o1-1 X X M 0-2
W A (BRY2=7) L e se| 2 B W (T1JA)) 0-15 [ 15-17 | _ [ 0-4| 4
12-15 P 71-48 14-16 | 5-15 P 43-63
XM o0-2 O XM 1-1
KT RAB (EEY2=7)| 3716 — | 10715 |6 0-4 4 Al % (Bafivaz7)| 157 9 — | 81506 2-2| J
2-15 5-15 |p 90-60 16-14 8=15|p 47-53
@) O M 2-0 O XM 11
Kl #5% (shinshin) }g:}i — 15- 216 4-1 1 A wE (R 1715 }513:12 6329
15-12 15= 4 1p 13-47 15- 5 8-15 |P 66-38
O X M 1-1 O O M 2-0
Ak (g va=7) | _ [15-10| 2715 ¢ 22| 3 =HE i ya=7)| _ [15- 8| 3700 ¢ 41| ]
15= 5| 4-15 P 36-45 15- 8] 15_¢ P 68-50
SERFV YT IVA JE SERFVVI VA JE
R HORE B[ B e B B . EOH|E OO M BB R
E7nav7 fir F7uavy7 fir
M 2-0 O O O M 3-0
R EE ErfivazT) 15- 415- 4| _ |6 4-0| | EW 2 (FHEV2=7T) 15- 3[15- 5|, _,,[6 5-0| |
15- 2| 15- 8 21-20
P 60-18 15- 3/15- 1 P 81-32
X XM 0-2 X X M 0-2
SRR (eReE | 4015 e 1 4 ik o gEwvaz7)| 3-15 | 2-15(6 0-4| 3
215 10-15 [P 3872 3-15 1-15|P 9-60
O |m1-1 X XM 0-2
Wi kot (pava=7)| 4715 | _ 12718106 9-3| 3 Bl B (BEva=7)| 5-15) 2-15(0 0-4 3
8715 15-12 [P 54-67 1-15 1-15|P 9-60
O X Mo1-1 X O O M 2-1
g R (KEYa=T) — %gilg %g:g G.B_.B ) B H T3 (h=hzd V1) 00-o1| 15~ 2|15~ 2 G 4—1' 9
15-10 | 12-15 P 79-T4 15— 1]15- 1 P 80-27
SERFY VIV A [ SERF VYTV A JIE
R O 1 P - /NI = =N U B o AN 3 P N AN F N 3 R
G7nmavy7r fir H7 oy L
M 0-2
=% RE (FAK) - =1 = AR BERN (FHV22T) 8-15| 5715 _ |6 0-4| 4
5-15| 9-15 P 97-60
M 0-2 O X w11
EAE BB BrmvazT)| 1-15 | 4-15|6 0-4[ 3 BT LB (] cats)|15-8 — | 21506 22| J
1-15| 415 |p 160 15- 5 2-15 |p g4-43
O O In 2-0 O X M 1-1
A0 MR bkva=7)| — [1571 15 2|6 4-0| | KAR By (EEva=7)[15- 5| _ 5-1506 2-2( )
15- 1 15- 9 [p 60-13 15- 9 1-15 |p 3644
Mo1-1 O @) M 2-0
ik L (pava=7)| — [15- 4] 2715 6 2-2| 9 A BT (eREH) | — |15 2|15 6 4-0| |
15- 4| 9-15 P 41-38 15— 2 156- 1 P 60-10




EEE AR 2 =T N K v b URBEE RS
SMS5HE1IAT. 08H HEJAR—YEBLZ— - EJIKEH

SERTVVINA I SERTFYV VA I
R fow|m om|amn|E K|, . wo| & s W% E|m |,
I 7av s fir ] 7y fir
O O O [u3-0 @) @) ¥ -0
fLAE GREY2=T) 15- 5|15~ 7|5 of¢ 50| 1 Woow A (KiEva=7) SR R R |
15- 1|15- 7 P8I 15-12 | 157 3 P T6-42
X XM 0-2 X O w11
W fhid (F4va=7)| 5-15 _ | 1-15(c 0-4 4 B BRI oragy] o 15010 _ |15 7] 32| 9
1-15 1-15|P 860 12-15 16714 1p g3-67
X X M 0-2 X X M 0-2
BAR YA (@REE | 15|  _ 5-15(6 0-4| 3 B me (EEva=7)| 15| _ o iele 14| 4
7-15 13-15|P 32-60 315 5-15 [P 42-T5
X O O M 2-1 X 15010 M o1-1
wB AR (MRa=7)] o o [15- 1]15- 5 6 4-1| 9 WEOEW (KBC)| _— 7:15 117 6 2-3| 3
15- 1]15-13 P 69-41 1716 ] 155 P 6663
SERTV VA JIE SERTFY VTN A JIE
R o R M| | s WK, . BOFlE ®m|W IR K|,
K7nmav 7 fir L7uavy” fir
O O O M3-0 @) X n1-1
MR EETF Hrfivazy) 15- 6]15- 2|, _;g[¢ 50 1 W #EF (EFY2=7) — | 15- 8] 3-15|c 2-2| )
R 15- 6| 1-15 .
15- 2|15- 0 P 81-28 P 34-44
X X M 0-2
HER BB (shinshin)] 6-15 | 3-15[c 0-4| 3 wE 3a» (T1IARIN] — - —
2-15 5-15|P 16-60
X X IM 0-2 X X M 0-2
+ o g (0kva=T) | 2-15 4-15[6 0-4| 4 W R (Eva=7)| 8715 _ 4-1516 0-4[ J
0-15 2-15[P 8-60 6-15 8-15 | 26-60
X @) O M 2-1 O O M 2-0
¥ B R EErYa=7)| o o |15- 3|15- 4 G 41| ) Bk Om (@R | 1503 — | 1574 6 40| |
18-21 . 15- 1 15- 8
15- 5|16- 2 P 78-35 P 60-16
SERTVV VA [ SERTVYIVA [
R BRI AT BFIR | B R . (T 3 - E 1 1 R A K7 R
M7 a7 fiz N7 oy fi
O O M 2-0 X O Mo1-1
B TR (5Y2=T) 15-315- 5 _ 6 4-0| | i %8 (MY 2=7) 12215 (15- 6| _ (¢ 2-2| 9
15— 1| 15- 8 P 60-17 1-15| 15— 8 P 43-44
M 0-2 O XM 1-1
A MR (kEva=7)| 3716 — | 15{6 04| 4 B R (EEYa=7) [ 15712 — | 5715]¢ 2-2| J
1-15 9-15 P 18-60 15— 1 6-15 P 41-43
O |vi1-1 X XM 0-2
PR TR Brfivaz7)| 515 _ 15- 5|6 2-2| 3 Bt B (REmva=7)| 6715 _ 3-1516 0-4 4
8-15 15-11 P 43-46 8-15 3-15 P 20-60
X Mo1-1 O O M 2-0
KA HZE (4RVa=7)|  — | 157 5| 5715 6 2-2| ) Mk BN (LRETH) | — |16 5] 1573 6 4-0| |
15— 9| 11-15 P 46-44 15— 6| 15— 3 P 60-17
SERFY VIV A g SERTFVVIIVA A |liE
R W\ KRG | A B k| . L S PN - ITITd
o7nm v/ L P7uav/ fif
X M 1-1 X X M 0-2
b (£/8Y227) 16- 5[12-16| _ 6 2-2| 9 %L MEYa=T) 12715 8-15| _ (¢ 0-4| 4
15- 0| 5-15 P 47-3 11-15 [ 11-15 P 49-60
M 0-2 O X M 1-1
TR E% (FREVa=7)| 5715 — | 3156 04| 4 PR MR (kiva=7) | 16712 — | 315|6 2-2| 3
0-15 5-15 P 13-60 15-11 3-15 P 36-53
O X M 1-1 O X M 1-1
Bl R (Fva=7) 1512 3-15 |6 2-2 3 KE 7H (gya=7)|15- 8]  _ 5-15 |6 2-2 )
15- 5 9-15 P 49-47 15-11 2-15 P 37-49
M 2-0 O O M 2-0
A L) ocats)| — [1673]15-3 6 4-0f | B R AE (@REHRE) | — | 1573|1675 ¢ 4-0| |
15- 5|156- 9 P 60-20 15- 3 [15- 2 P 60-13




EEE AR 2 =T N K v b URBEE RS
SMS5HE1IAT. 08H HEJAR—YEBLZ— - EJIKEH

2ERFY /IR IR 2ERFV /IR i
N = | 1 IO T R S 0 R N RN A = R N
NA= fir B7uav/ fif
O 1 O 20 X X 0-2
ALh Bedly (Y ==7) 15= 2115- 2|6 4-0| | LA 3 (Y a=7) 2-151 0-15|6 0-4| 3
15= 3] 15= 2{p g0-9 0-15| 0-15p 9¢
O -1 ) O M 2-0
N (EiEva=T)| 2715 2o 23] 2 N OB (GRVa=7) [15- 2 1206 41 ]
-5 15-11|P 43-68 15= 0 15-13 [P 72-33
X M0-2 O | X M 1-1
P SE (11 A | 2715|1271 G 1-4| 3 FH i (iEva=7) [15- 0| 19712 G 3-2| 9
“15117 15 P 42-68 15= 0115315 P 61-42
VERFVIIIAL I VERTY VA | e
N BOBA mim || N IS T A
C7uav’ i D7uawv/ fif
O X W1-1 x O W11
B Ab5 (Mrvaz=7) 16= 1} 2-15|6 2-2| ? M &< b (BFY2=7) 10-15{15- 3|6 2-2| 9
15— 5| 4-15|p 36-36 8-15|156= 3|p 48-3%
M 0-2 O O M 2-0
AW RAE (&) | 1715 571516 0-4| 3 BEWE AL (kv a=7)|15-10 15- 416 4-0| |
-15 2=151p 13-60 15- 8 15— 1|p 60-23
O] O M 2-0 X X M 0-2
%A (Frifiva=7)|15- 2{15- 5 G40l ] fail O (minato]r)| 3715 4-15 G o-4f 3
- 4(15- 2 P 60-13 3-15| 1-156 P 11-60
DERTY VIV A [ 2ERF VTR - — TiE
, " R . L S Tl el
K T (T M Fony fi
E 7 H 4 7 ,fl[- @) X Mo1-1
O O M 2-0 W &R (T1IE)) R i 2l B [ 21 I
WE A (BRI ) 16= 1115= 2/6 4-0| | 15- 9| O P 54-65
16— 2|15= 2|p 40-7 X O In1-1
e B (minato]r) ﬁ):ig — | 157136 3-2| 9
O I 1-1 912 15-12 7 g5-5
o B ENEva=7)| 1715 15-101¢ 2-2| 9 ) O Tw 2=0
-5 15-10p 33-5 M KE (gva=7)|15- 5 _ 16-14 16 4-0| |
15- 9 15- 4 P §1-32
X M 0-2 — —
FEf T Hxfiva=7)| 271510715 G 0-4| J Hm oAy nEva=7)| _ |13-15] 14-16 G 0-4| 4
2-15110-15 P 24-60 12-15| 4-15 P 43-61
LERFVVIVAL |IE QERTV /IR . |Ig
N CEEIE T N L PN TT] FTRA TN e
G7uav/ fir H7 vy fir
M 0-1 O XM 1-1
% #(]cats) 5-211  _ |6 0-2| 9 PO (MAYazT) 16- 5| 0-15(¢ 2-2| 9
o M 1-0 X XM 0-2
WA (ENEYa=7)[217 5 — |6 2-0| ] I T#8 (0KVa=7)| 5715 2-15]6 0-4| J
21- 6 P 49-11 10-15 4=151p 91-60
o1 O M 270
K% % @Ewva=7)| - | — ik 7Y (fEY2=7)|15= 0]156- 2 G 4-0| ]
15— 0 15— 4 P 60-6




FHEIANE Y 2 =T X R I v h MRRE RS

SfMB5E1TAT.

08H ZEJAFR—YELZ— - EIKGHE

ERTY TR I L | I WA S 7 A N . |/
N T A T N N O sk | A (m |
172y fir JT7av s fif
O n2-0 X X 0-2
Ko BEF (J. cats) - 3|15- 6{6 4-0] | L FfE (0KYa=7) 10-15| 3-15(6 0-4| 3
XM 0-2 O MI-1
PEIH O (BfEYa=7) ] 3715 9-15\6 0-4| 3 B W ENEYVa=7) | 15710 -1516 2-2{ 9
O M 1-1 O | O M 2-0
W % Extivaz7)| 671515 9 G 2-2| I M A (minato]r)|15- 3]15- 7 G 4-0] ]
-15|15-13 P 36-59 15-1015- 2 P 60-22
QERFY VI VA I vz
K7 oy i S " L
o 1 x W11 L7uevy7 {lL
WO % (KEVaz7) ) R I [ S X M 0-2
11| P 4666 BH R (FEVa2T) 10-15| 0-15{¢ 0-4| 3
X XM 0-2 7-15 =15|p 18-60
KRR BE @IEva=7) [ 10010 | 156 14 4
11-15 1315 |p 5310 O NI-1
O O Iuz-0 WA Y (LRER) [15-10 -15(6 2-2| 9
TR BesE (RVa=7) 160 1] _ e 1| 1 15- 7 ~15p 46-47
15— 4 79
wn v evasr)| _ [15- 4] 15713 ¢ 32| 9 BRSO ()l =7) (157 0N 15 7 G 4-0] ]
1513 "o 15 P 62-60 15= 1115= 9 P 60-17
VERFV /TR i ielos | B VERFY VWA -
N PURF Tl R B | N T mis B |,
M7 a7 fir N7ayJ fir
O O M 2-0 X M 0-2
TURE 4 (/597 7a27) 15- 6] 15- 4[ 4-0] | TE RE (EEVa=T) TIol 4156 14| 3
= 9115~ Lip60-20 12-15| 3719(p 37-13
O ni1-1 O Mo1-1
W 27 (Mpva=7)| 6715 15- 916 2-2| ) ME%Z%@Huxﬂrjgié -15(6 2-3| 9
-5 15=121p 45-51 15-12 ~151p 46-60
X M 0-2 OO M 2-0
EE CF (WEva=7)| 4-15| 9-16 G 04| 3 B kE (@R |15 4115- 0 G 4-0| ]
1512-15 P 26-60 15= 3|15- 3 P 60-10
VERFV /TN sl Bl | 2ERFVL S 9 B
N S| I E T T N OIS R
A= fir P7uavy/ fir
XM 0-2 O M-l
S B (BEV2=T) “15] 1271006 14| 3 MR B (minatolr) 15- 8| 0-155 2-2| 9
T 11-15P 472 15= 51 2-15]p 3043
O In2-0 M 0-2
£ WM (4RYa2=7)[157 3 =26 4-0] | B ERL (Mava=7)| 8715 “1516 0-4| 3
-3 = 3P 60-11 -5 ~151p 9060
O Mo1-1 ol O M 2-0
A ok (LRva=7)|15712) 2- G 2-3| 9 HA R Gkgva=7)[15- 015~ 6 6 4-0| ]
15-11] % P 47-68 - 25— 1 P 60-9




EEE AR 2 =T N K v b URBEE RS
SMS5HE1IAT. 08H HEJAR—YEBLZ— - EJIKEH

LEYTRTV VI A IIE LENTRFV VI VA I
E? rom|m o mlE o E(8 K|, E}I I IR Y
AT a7 {ir By i
O M 2-0 O XM 1-1
R T8 (BFY=27) 15- 5|15 06 4-0| ] e A (xiiva=7) 157131 2-156 2-3| 9
15- 0|15~ 5 L=15) o 5
P 60-10 15-12 P 43-70
O M 1-1 X XM 0-2
BE WAE (shinshin| 5715 121006 23] 2 B (shinshin)| o 1 2-156 1-4|
-5 15— 8P 48-63 12-15 ~150p 4411
X M 0-2 o1 O M 2-0
Em %% (#gva=7)| 0-1510710 G 1-4 3 W@l HE (hpva=7)[16- 2|15- 2 6 4-0| |
5-15[10713 15- 0|15~ 2
8-15 P 38-T3 P 60-6
LENTRTFV /T VA JiE ) YN
Ejtﬁ% womE| | om0 s Re| LENT T Az F|FE fo|E Vq%fﬁn“
C7wuvy7 fir S o m
o X M1l Dvn 4 7 ﬁL
Wik B (] cats) — | 15= 7| 9-15|¢ 2-2| ) X O M1
] Il U 2T % i#EY2=7) 6-15|15- 6/ 2-2| 9
~15115= 91p 4145
B @EEYaen|  — _| _
g O O |x2-0
X [wo—2 T R (EFV2=7) |15 6 15= 316 4-0] |
B R (F/5v2=7)| 715 5715 |6 0-4f ] 155 15= 3 1p 60-17
5-15 10-15 P 97-60
(@] O M 2-0 B . o=z
JIls £ (shinshio)|15- 9| _ |15- 5 ¢ 40| ] sy Y (BCLE) | 6715 3715 G 04| 3
-8 15-10 P 60-32 9-15 3-15 P 21-60
\ SR \ )
LENTRFY VIR | B LRI TV VIR | |ME
N R IT| R K= ] : Boom{s AR e
DR = {ir Fo7navy fif
O O M 2-0 X XM 0-2
I AE (shinshin) - 6[15- 2|6 4-0] | BIE W0 (] cats) 3-15|10-15|6 0-4| J
- 3 15-10{p 60-91 3=15| 15=171p 31-62
O M 1-1 O O n2-0
B Lk (BCLE)| 6715 16 6l 2-2| 9 WA ETH (Y 2=7) 157 3 16= 46 4-0| |
-15 ~ Tlp 3913 15- 3 15= 01p 60-10
X X M 0-2 O X Mo1-1
fiH ER (ENEVa=7)| 2715 6-15 G 0-4] 3 L5 BB (MEY2=7) | 16710 4-15 G 2-2| 9
10-15| 7-15 b 95-60 17-15| 0-15 D365
VENTRFV /A IIE LENTRTV /T I
i ﬁ Bl TR MR, i ﬁ wOM[E m|E B |
A=/ {ir H7nwa vy if
O O M 2-0 X XM 0-2
Bl 29 (BRV227) 15- 5|15~ 26 4-0| | WE OTE (] cats) S7101 0-1506 1-4] 3
15— 4115= 0p 611 11-15| 2715(p 36-69
O M 1-1 O XM 11
ST BzE (@fFvaz7)| 5715 15-11|6 2-2| 9 #E o (shinshin] 10 -15(6 2-3| 9
-15 15= 11p 39-49 15-11 27150p 43-64
X Mo0-2 O O M 2-0
B WA (BEYa=7) | 2715117156 G 0-4| J AR 3 (Y 2=7) [ 15— 0[15- 2 6 4-0| ]
=15 1-15 P 14-60 15- 2| 15— 2 P 60-6




